

---

# **В Омске судебный пристав-исполнитель подозревается в служебном подлоге и превышении должностных полномочий**

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Омской области, осуществляющее функции прокуратуры Омской области, возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава исполнителя отдела судебных приставов по Западному округу - Омск УФССТ России по Омской области, совершившего в отношении Т. преступлений, предусмотренных ст. 1 сч. 202 УК РФ (служебный подлог) и ст. 1 сч. 206 УК РФ (превышение должностных полномочий).  
По данным следствия, в период с 2011 - 2012 гг. упомянутым в личной записке исполнителем подделаны составные подлинники актов о ликвидации имущества на различных объектах, в совокупности с которыми исполнительными документами по судебным актам 300 тысяч рублей был исполнен долг взысканная взыскания.  
В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств и иных сведений о совершении преступлений.

04 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/732559>